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Három megyei kamara
együttmûködése

Értékelõ-tervezõ küldöttgyûlés

Május 26-án került sor a
Nógrád Megyei Kereskedel-
mi és Iparkamara küldött-
gyûlésére, melyen az idei esz-
tendõ eseményeinek ismerte-

tése mellett kamaránk 2004.
évi tevékenységét és az idei
tervét értékelte és fogadta el
a küldöttgyûlés.

5. oldal

Hétfõ: Nincs ügyfélfogadás
Kedd: 8.00-12.00
Szerda: 13.00-16.00
Csütörtök: 13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

A Széchenyi Kártya ügyin-

tézés ettõl eltérõen a 32/520-
880-as vagy a 32/463-343-as te-
lefonszámon elõzetes idõpont
egyeztetés alapján történik a
salgótarjáni és a pásztói irodá-
ban.

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
ügyfélfogadási rendje

A gazdasági élet rangos
események adott helyet nem-
régiben kamaránk salgótarjáni
székháza: az országosan meg-
hirdetett, a magyar-szlovák ha-
táron fekvõ megyék számára
kiírt Phare CBC program nyer-

tes pályázatai támogatási szer-
zõdéseinek ünnepélyes aláírá-
sára és átadására került sor. A
program keretében a Nógrád
Megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara is nyertes projektet va-
lósíthat meg. 4. oldal

Három évvel ezelõtt a ma-
gyarországi kamarák közül el-
sõként Borsod-Abaúj-Zemp-
lén, Heves és Nógrád megye
kereskedelmi és iparkamarái
kötöttek együttmûködési meg-
állapodást, melynek célja a re-
gionális munka és a közös te-
vékenység erõsítése volt. Azóta

a kamarák vezetõsége és appa-
rátusa minden évben rendsze-
resen megvitatja az eredmé-
nyeket, megfogalmazza a kö-
zös feladatokat, aktuális teen-
dõiket. Az idei rendezvénynek
a közelmúltban a Nógrád Me-
gyei Kereskedelmi és Iparka-
mara adott otthont. 2. oldal

Sikerrel pályázott kamaránk

A napokban a Gazdasági
és Közlekedési Minisztéri-
umban adták át a 33 ezredik
Széchenyi Kártyát az ország-
ban. A ma már országszerte
népszerû Széchenyi Kártya a
legsikeresebb kis- és közép-
vállalkozói hitelnek számít, s
jó támasza ennek a szektor-
nak. A hitel intézésében a

kezdetektõl részt vesznek a
kamarák, így a Nógrád Me-
gyei Kereskedelmi és Iparka-
mara (NKIK) is. A napjain-
kig tartó idõszakról Nagyné
Illés Mártát, az NKIK Szé-
chenyi Kártya ügyintézésével
foglalkozó munkatársa mondta
el tapasztalatait.

5. oldal

Megyénkben is népszerû
a Széchenyi Kártya

A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara, a Heves Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara és a
Nógrád Megyei Kereskedelmi
és Iparkamara idén is pályáza-
tot hirdetett a 2005. évi Észak-
magyarországi Regionális Mi-
nõségi Díj elnyerésére. A pá-

lyázat elkészítéséhez és be-
nyújtásához szükséges elõje-
lentkezési lap, jelentkezési lap
és a részletes, valamennyi
szükséges információt tartal-
mazó pályázati útmutató térí-
tésmentesen beszerezhetõ a
Nógrád Megyei Kereskedelmi
és Iparkamaránál. 7. oldal

Minõségi-díj pályázat
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Három évvel ezelõtt a
magyarországi kamarák kö-
zül elsõként Borsod-Abaúj-
Zemplén, Heves és Nógrád
megye kereskedelmi és ipar-
kamarái kötöttek együttmû-
ködési megállapodást, mely-
nek célja a regionális munka
és a közös tevékenység erõsí-
tése volt. Azóta a kamarák
vezetõsége és apparátusa
minden évben rendszeresen
megvitatja az eredményeket,
megfogalmazza a közös fel-
adatokat, aktuális teendõi-

ket. Az idei rendezvénynek a
közelmúltban a Nógrád Me-
gyei Kereskedelmi és Iparka-
mara adott otthont.

A kétnapos tanácskozá-
son három fõ témakörrõl -
szakképzés, innováció, határ
menti kapcsolatok - vitatták
meg tennivalóikat a szakem-
berek. Bihall Tamás a szak-
képzés helyzetét elemezve ki-
emelte: a régióban minõségi
szakemberekbõl óriási a hi-
ány, ezért a kamarák jogosít-
ványaikból adódóan szeret-
nék befolyásukat növelni,

egyebek között a gyakorlati
képzés rendszerének javítá-
sában, a szakmai követelmé-
nyek megfogalmazásában és
a vizsgáztatás rendjének
megreformálásában. Mint a
borsodi kamarai elnök hang-
súlyozta: a kamarák részt vet-
tek 16 szakma tananyagfej-
lesztésének elkészítésében,
jelenleg pedig folyamatban
van a szakképzési stratégia
országos szintû kamarai ki-
dolgozása.

Fülöp Gábor az innováci-

ós feladatok kiemelt fontos-
ságát hangsúlyozta, megálla-
pítva, hogy a kutatás-fejlesz-
tés területén jelentõsek a le-
maradások a régióban. A fej-
lõdést jelentõsen segítheti a
közelmúltban megalakult
Észak-magyarországi Regio-
nális Fejlesztési Tanács és a
mellette az operatív munkát
végzõ innovációs ügynökség
megalakulása. Ugyancsak re-
ményekre jogosít, hogy az in-
novációra a régióban ebben
az esztendõben egymilliárd
forint pályázati forrás válik

elérhetõvé, így a kutatás-fej-
lesztés pénzügyi háttere is je-
lentõsen növekszik.

Tordai Péter lendületes-
nek nevezte a magyar-szlovák
határ menti kapcsolatok ala-
kulását, hangsúlyozva a Nóg-
rád megyei kamara szerepét,
törekvéseit. Közölte: Salgó-
tarjánban mûködik az orszá-
gos kamara magyar-szlovák
tagozata, mely a kapcsolatok
kialakításában, ápolásában és
fejlesztésében is segítséget
nyújt a vállalkozóknak, mi-
ként a szintén a kamara mel-
lett tevékenykedõ Euró Infó
Központ is, melyhez hasonló
összesen mintegy 300 mûkö-

dik az Európai Unió tagálla-
maiban. Tordai Péter az el-
múlt év és az idei esztendõ
azon sikeres kamarai pályá-
zatairól is tájékoztatott, me-
lyek segítségével a két ország
vállalkozóinak folyamatos tá-
jékoztatása, üzleti kapcsola-
taik erõsítése valósulhat meg.
Mint említette, már megkez-
dõdött az "Együtt az Európai
Unióban" elnevezésû prog-
ramsorozat Szlovákiában,
melyet a nógrádi kamara
szervez. Ennek keretében Lo-
sonc és Kassa után idén még
Pozsonyban és Nyitrán ren-
deznek a két ország vállalko-
zóinak üzleti fórumokat. 

Idén Nógrád volt a házigazda

Három megyei kamara együttmûködése

A 2005. április 22-én in-
dult GKM portálon (www.
lendulet.hu) a pályázatokra
jogosultak egy áttekinthetõbb,
letisztult rendszerben juthat-
nak hozzá az õket érintõ pá-
lyázatokról szóló információk-
hoz.

A kis- és középvállalkozá-
sok számára egy helyen elér-
hetõ információ hordozó felü-
let lehetõvé teszi az elfoglalt
menedzsment számára, hogy

könnyebben tájékozódjanak
lehetõségeirõl, a feltételekrõl,
és ennek tükrében alakítsák
stratégiájukat, sikeresen pá-
lyázzanak.

Az önkormányzatok által
benyújtott pályázatok száma is
növekedhet azáltal, hogy a
friss információk segítségével
gyorsabban reagálhassanak,
több, különbözõ forrás koordi-
nálásával orvosolhassák az ön-
erõ hiányát.

Új GKM Portál
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A Nógrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara el-
nöksége úgy döntött, hogy
anyagi lehetõségeihez mér-
ten kapcsolódik a mátra-
keresztesi árvízkárosultak
megsegítésére. A testület úgy
döntött, hogy Holtner József
fakanál- és vágódeszka-ké-
szítõ egyéni vállalkozót 200
ezer forint gyorssegélyben
részesíti. Az összeget a mi-
nap a vállalkozó telephelyén
Tordai Péter, a kamara elnö-
ke, Berenténé dr. Kurucz Er-
zsébet, a kamara titkára,
Bagyin Pál, a pásztói kama-
rai csoport vezetõje és
Nagyné Illés Márta, a pász-
tói kamarai iroda vezetõje
nyújtotta át.

A Nógrád Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara Euro Info
Központja (EIC) új szolgálta-
tása az Interactive Policy
Making (EU Panaszláda),
amely azt jelenti, hogy észrevé-
teleinkkel, panaszainkkal befo-
lyásolhatjuk az Európai Unió
döntéshozatali folyamatát.

A vállalkozások az Európai
Unió belsõ piacán folyamato-
san sok problémával találkoz-
nak, amely napi ügymenetüket
érinti. Olyanokkal, amelyeknek
nem lenne szabad elõfordulni
az áruk, személyek, tõke és
szolgáltatások szabad áramlása
révén. Ráadásul az EU jogi
rendelkezései sem mindig ért-
hetõek, és nem egyformán mû-

ködnek az egyes tagállamok-
ban. Ha úgy gondolják, hogy
valamelyik külföldi üzleti part-
nerük, vagy valamely hatóság
olyan feltételek teljesítését kéri
Önöktõl, amelyek ellentétesek
az EU irányelveivel, úgy ezeket
az eseteket elküldhetik ne-
künk.  

Az Euro Info Központ eze-
ket az észrevételeket, spontán
problémákat, amelyek helyi
szinten jelentkezve a napi ügy-
menetet érintik, de uniós di-
menziójúak - az érintett megne-
vezése nélkül - térítésmentesen
továbbítja az Európai Bizottság
felé, az IPM adatbázisba, s ez-
zel mintegy befolyást gyakorol
az EU joganyagainak elkészíté-

sére, tartalmi változásaira, vagy
a jövõbeni rendelkezések tár-
gyalásánál tekintetbe veszik a
felvetett problémákat. Ezután a
Bizottság megfelelõ szervezete
állásfoglalását rajtunk keresztül
továbbítja Önök felé.

Az EIC központok által
többezer észrevételt regisztrál-
nak évente, és a Fõigazgatóság-
ok már elkezdték a felhaszná-
lásukat, mint az eljárásrend ki-
alakításának inputját.

Kérjük, hogy problémáikkal
keressék az Euro Info Központ
vezetõjét, Sztanek Olgát  szemé-
lyesen (Salgótarján, Alkotmány
u. 9/A.), vagy telefonon/faxon:
32/520-866, illetve e-mailen:
eurocenter@nkik.hu.

Megyénk kereskedelmi
vállalkozásainak körében is
tiltakozást váltottak ki az ága-
zatban az elmúlt idõszakban
tapasztalt visszásságok, egye-
bek között a multik szabad le-
telepedése és a beszerzési ár
alatti értékesítés. A Magyar
Kereskedelmi és Iparkamara
(MKIK) mindezeket figye-
lembe véve állásfoglalást fo-
gadott el május 18-i küldött-

gyûlésén a kereskedelemrõl
szóló törvény tervezetérõl.

Az MKIK elfogadhatat-
lannak tartja, hogy hosszas
elõkészítés után a szabályozá-
si koncepció tartalmához ké-
pest a tervezet nem gazdago-
dott, hanem fokozatosan ki-
üresedett, több elgondolás ki-
esett, illetve az ellentétjébe
csapott át. A kamara állás-
pontja szerint olyan kereske-

delmi törvényre van szükség,
amely általános érvénnyel
mondja ki a beszerzési ár
alatti értékesítés tilalmát és
meghatározza a nagy alapte-
rületû üzletek létesítési feltét-
eleit vagy ezt a feladatot más
törvények szabályozási köré-
be utalja. Az MKIK szeretné,
ha a törvény megjelenítené az
ágazatban mûködõ kis- és
középvállakozások pályázati

forrásokkal való ellátásának
szükségességét, a támogatási-
finanszírozási rendszer alap-
elveit is. Az MKIK szerint a
kereskedelmi törvényjavaslat
jelenlegi tervezete alkalmat-
lan arra, hogy azt a kormány
elfogadja. A szervezet további
egyeztetéseket tart szükséges-
nek, amelyekhez a maga ré-
szérõl minden szakmai segít-
séget megad.

Kamarai segély
árvízkárosultnak

EU-panaszláda vállalkozóknak

Állásfoglalás a kereskedõk érdekében

A kamara szerint elfogadhatatlan a törvényjavaslat tervezete

Magyar
áruk

áruháza
A magyar vállalkozások

versenyképességének megõr-
zése, javítása érdekében létre-
hoztuk a Magyar Áruk áruhá-
zát.

Jelenleg 1300 termékünk
van. Kínálatunkban - mely fo-
lyamatosan bõvül- mindenki
megtalálja azokat a terméke-
ket, melyekkel egészségeseb-
bé, szebbé, tartalmasabbá tud-
ja tenni önmaga és környezete
életét.
Kezdeményezésünk célja:

• Közvetlenül a gyártóktól
származó minõségi termé-
kekkel ellátni a vásárlókat;

• Magyar munkahelyek lét-
rehozása, fenntartása;

• A magyar gazdaság meg-
erõsítése.

Keressük partnereinket, akik:
1. vásárlásaikkal támogatják

célkitûzéseinket;
2. magyar produktumok fel-

találói, és/vagy gyártói;
3. felvállalják vidéki diszkon-

tok üzemeltetését
Érdeklõdés esetén meghí-

vásra szívesen tartunk az or-
szág bármely részén (vásárlás-
sal egybekötött) cég- és ter-
mékbemutatókat.

Mosdósiné Balczer Ildikó
Tel: 06-1/280-4279;

70/ 23-77-883
b.ildiko@mconet.hu
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A gazdasági élet rangos
események adott helyet a na-
pokban kamaránk salgótarjáni
székháza: az országosan meg-
hirdetett, a magyar-szlovák ha-
táron fekvõ megyék számára
kiírt Phare CBC program nyer-
tes pályázatai támogatási szer-
zõdéseinek ünnepélyes aláírá-
sára és átadására került sor. A
szerzõdéseket a nyertes szerve-
zetek képviselõi és dr. Szegvári
Péter, a Magyar Terület- és Re-
gionális Fejlesztési Hivatal el-
nöke írták alá. A ceremónia
elõtt a projektek képviselõi tá-
jékoztatókat hallgattak meg a
megvalósításhoz kapcsolódó
feladatokról, tudnivalókról.

Magyarország és Szlovákia
határon átnyúló együttmûkö-
désének ösztönzésére 1995 óta
számos projekt valósult meg a
Phare CBC program keretein
belül. A 2003. évi program ré-
szeként meghirdetett "Üzleti
infrastruktúra, innováció és hu-
mánerõforrás-fejlesztés a határ

mentén" támogatási konstruk-
ció keretében összesen 18 pro-
jekt kezdheti meg a munkát az
ország északi megyéiben. A
program közel 2,4 millió euró
támogatási keretösszeggel segí-
ti elõ a szlovák-magyar határ
menti területeken a regionális
gazdasági növekedést, az inno-

vációs tevékenységek és a hu-
mánerõforrás gazdasági poten-
ciáljának fejlesztését. Ami a
legfontosabb Nógrád megyei
vonatkozású tény, hogy a 18
nyertes projekt közül 5 szûkebb
pátriánkban valósul meg, s ez a
számadatokat tekintve is kitû-
nõ arány.

Salgótarján Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzata a "Vállalko-
zói együttmûködések lehetõsé-
gei a Neogradensis Eurorégió:
Salgótarján-Losonc tengelye
mentén" elnevezésû projektjét
valósítja meg. A Bátonyterenyei
Lakásgazdálkodó Kht. sikeres
pályázatának címe: "Vállalkozói
központ kialakítása Bátony-
terenyén". A Nógrád Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara "A
kis- és középvállalkozások
együttmûködésének erõsítése a
szlovák-magyar határ menti ré-
gióban" projektjével kapcsolód-
hat a Phare CBC programhoz. A
Nógrád Megyei Regionális Vál-
lalkozásfejlesztési Alapítvány
két pályázatával is nyert: az egyik
megvalósításával a salgótarjáni
vállalkozói inkubátorház bõvíté-
sére kerül sor a szlovák-magyar
határ menti kapcsolatok érdeké-
ben, míg a másik sikeres projekt
során szlovák-magyar informáci-
ós és tanácsadó irodát hoznak
létre az inkubátorházban.

Tovább erõsödhet a magyar-szlovák határ menti együttmûködés

Sikerrel pályázott kamaránk

Berenténé dr. Kurucz Erzsébet, az NKIK titkára átveszi a támo-
gatási szerzõdést a kamarai projekt megvalósítására

A tíz legszegényebb uniós
régió között két magyar is ta-
lálható: Észak-Magyarország
és az Észak-Alföld. Közép-Ma-
gyarország egy fõre esõ (vásár-
lóerõ-paritáson mért) GDP-je
ugyanakkor közel került az
EU-25-ök átlagához. 

Magyarország vásárlóerõ-
paritáson mért egy fõre esõ
bruttó hazai terméke (GDP-je)
2002-ben elérte az uniós átlag
58,6 százalékát - derül ki egy
egészében most közzétett uni-
ós statisztikai kimutatásból. E
szám mögött ugyanakkor rend-
kívül nagy regionális különbsé-
gek rajzolódnak ki. A legfejlet-
tebb magyar régió, a Budapes-
tet is magába foglaló Közép-
Magyarország például 2002-
ben (az eddigi utolsó rendelke-
zésre álló adat évében) mind-
össze 4 százalékkal maradt el
az uniós fejlettségi átlagtól. A
második legtehetõsebb térség,
Nyugat-Dunántúl már csak az
uniós átlag 61 százaléka köze-

lében állt, míg a többi régió kö-
zül egyedül Közép- Dunántúl
érte el az uniós átlagos GDP
50 százalékát (51,8%). A fej-
lettségi sorrendben negyedik
Dél-Dunántúl 42,8 százalékon
állt az EU-25-ök átlagához ké-
pest, megelõzve Dél-Alföldet
(40,4%). A két legszegényebb
magyar régió Észak-Magyaror-
szág (37,3%) és az Észak-
Alföld (37,7%) az uniós fejlett-
ségi listán is a sereghajtók közé
tartozik: a tíz legalacsonyabb
GDP-vel rendelkezõ uniós ré-
giók között tartják nyílván
õket. (Észak-Magyarország há-
tulról a hatodik, az Észak-
Alföld pedig hátulról a nyolca-
dik). 

Az utolsó öt helyet egyéb-
ként egytõl-egyig lengyel
NUTS-2-es régiók bérelték ki.
A legszegényebb uniós térség
Lubelskie, ahol az egy fõre esõ
vásárlóerõ-paritáson mért
GDP mindössze 32 százaléka
az uniós átlagnak. Az utolsó tíz

régió között hat lengyel, két
magyar, egy szlovák van, továb-
bá Lettország, amely egyetlen
statisztikai-tervezési régiót al-
kot. Az Unió 254 régiója közül
2002-ben 64 volt a 75 százalé-
kos szint alatt, ami a strukturá-
lis alapokra való jogosultság re-
ferenciaértéke. Köztük 16 volt
Lengyelországban, hét Csehor-
szágban, hat-hat Németország-
ban és Magyarországon, öt Gö-
rögországban, négy-négy Fran-
ciaországban, Olaszországban
és Portugáliában, három-há-
rom Spanyolországban és Szlo-
vákiában, 1-1 Belgiumban,
Nagy-Britanniában, Észtor-
szágban, Lettországban, Litvá-
niában és Máltán. 

Az egy fõre jutó GDP alap-
ján Belsõ-London volt 2002-
ben az EU leggazdagabb régió-
ja az uniós átlag 315 százaléká-
val. Brüsszel Fõváros Régió
235 százalékkal a második, Lu-
xemburg Nagyhercegség pedig
213 százalékkal a harmadik. A

125 százalékos szintet 37 térség
szárnyalta túl, a legtöbben, he-
ten-heten Olaszországból és
Nagy-Britanniából. A top tíz-
ben van még Hamburg, Ile de
France, Bécs, Berkshire-
Buckinghamshire, Bolzano au-
tonóm tartomány, Stockholm
és Felsõ-Bajorország. Az egyet-
len új tagállami régió, amely
befért a leggazdagabbak klub-
jába, Prága volt az uniós átla-
gos fejlettséghez képest 153
százalékkal. Az Eurostat
ugyanakkor emlékeztet arra,
hogy az ingázók jelentõs mér-
tékben alakíthatják egy-egy ré-
gió fejlettségi adatait. A vidék-
rõl bejáró ingázók olyan szint-
re tornázhatják fel a térségek
termelését, amelyre az ott lakó
munkaképes korúak képtele-
nek lennének. Másfelõl az in-
gázók lakhelyéül szolgáló régi-
ók GDP-jét a statisztikai ada-
tok éppen ezért nem tükrözik
reálisan.

Forrás: Bruxinfo

Két magyar régió az EU legszegényebbjei között
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A balassagyarmati Mikszáth
Kálmán Mûvelõdési Központ-
ban "A vállalkozások szerepe a
térség fejlesztésében" elnevezés-
sel rendezték meg kamaránk kis-
térségi csoportjának legutóbbi
összejövetelét. Bár a százötven
helyi és környékbeli meghívott
csupán töredéke vett részt a fó-
rumon, a jelenlévõk hasznosnak

és sikeresnek ítélték a progra-
mot.

Becsó Zsolt (Fidesz-MPP)
országgyûlési képviselõ és Szán-
tó Zoltán, a Nógrád Megyei Te-
rületfejlesztési Ügynökség Kht.
igazgató-helyettese az aktuális
gazdasági kérdések mellett a kis-
térség helyzetét elemezte ada-
tokkal, számokkal, összefüggé-

sekkel illusztrálva. Ezek az elõ-
adások rámutattak, mi a feladat,
mit kell tenni, min kell javítani a
kistérség helyzetének javításáért
a vállalkozóknak. Az összejöve-
telen részt vett Tordai Péter, a
megyei kamara elnöke és
Berenténé dr. Kurucz Erzsébet,
a kamara titkára. Õk az országos
kamara küldöttgyûlésérõl érkez-

ve a legaktuálisabb ügyekrõl tájé-
koztatták a jelenlévõket, s vázol-
ták a megyei szervezet elõtt álló
legfontosabb feladatokat.

A balassagyarmati kistérségi
csoport õsszel gazdasági szakem-
berek, kamarai vezetõk meghívá-
sával e témában újra megszerve-
zi a kistérség vállalkozóinak fó-
rumát.

A napokban a Gazdasági és
Közlekedési Minisztériumban
adták át a 33 ezredik Széchenyi
Kártyát az országban. A ma már
országszerte népszerû Széchenyi
Kártya a legsikeresebb kis- és kö-
zépvállalkozói hitelnek számít, s
jó támasza ennek a szektornak.
A hitel intézésében a kezdetek-
tõl részt vesznek a kamarák, így a
Nógrád Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara (NKIK) is. A napja-
inkig tartó idõszakról Nagyné Il-
lés Mártát, az NKIK Széchenyi
Kártya ügyintézésével foglalkozó
munkatársát kérdeztük.

- Ismert, hogy a program
2002 szeptemberében indult, ám
a konstrukció sokat változott.
Hogyan foglalhatók össze a leg-
lényegesebb módosulások?

- A legszembetûnõbb válto-
zás a hitel felsõ összeghatárának
növekedése volt. Kezdetben 500
ezer és 1 millió forint volt a
hitelkeret.. 2003 júliusától ez az
összeghatár 5 millió forintra, ta-
valy júliustól pedig 10 millióra
emelkedett. Ugyancsak változást
jelent az évek során, hogy a fi-
nanszírozható gazdálkodási for-
mák köre is bõvült. Bár napja-
inkban is az a jellemzõ, hogy
egyéni vállalkozók, betéti társa-
ságok és kft-k az igénylõk, de ma
már a szövetkezetek és a rész-
vénytársaságok is igénybe vehe-
tik a Széchenyi Kártya által nyúj-
tott szolgáltatásokat. Változás,
hogy a fõtevékenységben mezõ-
gazdasági cégek kizárásra kerül-
tek a finanszírozható körbõl, vi-
szont kisebb hányattatások után
a teher- és személyszállítók 2004
októberétõl újra jöhetnek Szé-
chenyi Kártyáért.

- Mennyire mondható nép-
szerûnek e hitelforma a kamara
tapasztalatai alapján?

- A kamaránk ügyintézés-
ében lebonyolított hitelfelvétele-
ket ismerve nyugodtan mondha-
tom, hogy a vállalkozók körében
keresett és sikeres a Széchenyi
Kártya. Ez nem is véletlen, hi-
szen ilyen könnyített feltételek-
kel - fedezet és közjegyzõi ok-
iratba foglalás nélkül - szabad
felhasználásra a kisvállalkozások
a bankoknál nem juthatnak ilyen
jellegû hitelhez. A folyósított
összegeket tekintve a számadat-
ok felfelé ívelnek: legutóbbi ösz-
szesítésünk szerint 2002 szep-
temberétõl 584 vállalkozó jutott
Széchenyi-hitelhez, ebbõl 287 ta-
valy. Az igényelt, illetve felvett
összegek nagyságrendje is emel-
kedést mutat, igaz ez annak is
betudható, hogy a hitelkeret fel-
sõ határa is emelkedett. Hogy ne
vesszünk el a számok világában,
talán azt érdemes megemlíteni,
hogy 2004 év végéig 1 milliárd
171 millió forint hitelt kaptak a
kamaránkon keresztül a Nógrád
megyei vállalkozók.

- Köztudott, hogy voltak "be-
bukások" is néhány hitelfelvevõ
esetében.

- Ahogy az országban min-
denhol, így megyénkben is elõ-
fordul, hogy vállalkozások nem
tudják visszafizetni a SZK hitelü-
ket. Sajnos ez a hitelezésnek "ve-
lejárója", más hitelkonstrukciók-
nál is élõ problémája a bankok-
nak. A SZK esetében ez azért ve-
szélyes, mert a Hitelgarancia Rt,
aki a hitel 73 %-áért kezességet
vállal, csak addig teszi ezt, míg a
bebukások aránya nem éri el a
2%-ot, tehát a vissza nem fizetett
hitelek veszélyeztetik a SZK lé-
tét. Sajnos SZK-ás körben meg-
jelentek olyan rosszhiszemû hi-
telfelvevõk, akik kihasználva, ki-
játszva a könnyített hitelhez jutás

feltételeit, bûncselekménnyel,
nagy számban "nyeltek el" sok
millió Ft összegû kihelyezett hi-
telt. Kamarai ügyintézésben bo-
nyolított ügyek között ilyennel
nem találkoztunk, viszont van-
nak cégek, akik olyan  helyzetbe
kerültek, hogy a gazdálkodási
adataik alapján a bankok nem
hosszabbítanak velük szerzõdést,
õk viszont nem tudják visszafi-
zetni a hitelt. A bankok is pró-
bálják más fajta hitellel kiváltani
a SZK-át, egyezkednek az ügyfe-
lekkel részletfizetésben, de saj-
nos vannak folyamatban olyan
ügyek, ahol már  a felszámolás
alá került vállalkozások hitelé-
tartozásának kezesi beváltását a
bank indította a Hitelgarancia
felé.  

- Valójában mi a kamara
szerepe a hitel intézésében?

- Elõször is az ügyfeleket mi
tájékoztatjuk a Széchenyi Kár-
tyával kapcsolatos legfontosabb
tudnivalókról, a bankválasztás
lehetõségeirõl. Kérelmeiket fel-
dolgozzuk, s azt továbbítjuk a
pénzintézetnek. Megyénkben
egyébként az OTP Bank Rt, az
Erste Bank Rt., a Magyar Külke-
reskedelmi Bank Rt. és a
Háromkõ Takarékszövetkezet áll
kapcsolatban a hitelt felvevõk-
kel. A bank az általunk átadott
dokumentumok alapján dönt -
hozzáteszem gyorsított eljárással
- a hitel odaítélésérõl, ezért mun-
kánk fontos részét képezi, hogy
kamaránk kiszûrje a rosszhisze-
mû kérelmezõket, illetve azokat,
akik biztosan nem felelnének
meg a bankok feltételeinek.

- Megéri egyáltalán Széche-
nyi Kártyához jutni?

Természetesen igen, a kisvál-
lalkozásoknak rendelkezésre álló
hitelek közül sok elõnye van a

SZK-nak, de ezt sem adják in-
gyen. A kamarai ügyintézés tag-
jainknak ingyenes, míg a kívülál-
ló vállalkozások ezért tizenöt-
ezer forintot fizetnek a kasszába.
A hitelfelvételhez szükséges cég-
kivonatot a regisztráció során
Kamaránk biztosítja, a szokásos-
nál kedvezõbb áron, 3.125,-Ft-
ért. Szükséges még egy APEH
un. nullás igazolás, ami 2000 Ft-
ba kerül. Összességében kamarai
tagnak a SZK ügyintézése
5.125,-Ft, míg kívülállónak
20.125,-Ft. A Bank a már folyósí-
tott hitelbõl vonja le a kártyadíjat
és a garanciadíjat, mely - hogy
példát is mondjak - 500 ezer fo-
rint hitel esetén valamivel több
18 ezer forintnál, tízmilliós hitel-
nél pedig 150 ezer forint. Az egy
év futamidõ alatt a vállalkozó a
számlavezetési díjat fizeti, illetve
a hitel utáni kamatot, de csak a
kártyájáról igénybe vett összeg
után. Ezekbõl a számokból is ki-
tûnik, hogy a SZK a vállalkozók
számára a legkedvezõbb hitel-
konstrukció.

A vállalkozások szerepe a térség fejlesztésében

Kamaránk segíti a vállalkozók hitelhez jutását

Megyénkben is népszerû a Széchenyi Kártya

Kamaránk salgótarjáni és
pásztói irodájában a Széche-
nyi hitelkártya ügyintézés a
32/520-880-as, vagy 32/463-
343-as telefonszámokon elõ-
zetes idõpont egyeztetés alap-
ján történik.
Salgótarján, Alkotmány út 9/A.

Tel: 32/520-860
Pásztó, Nagymezõ út 3.

Tel: 32/463-343
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Az otthoni hely szûke miatt
azonban 24 százalékuk, a gyûj-
tõszigetek távolsága miatt pe-
dig 30,7 százalékuk még nehéz-
kesnek tartja a szelektív hulla-
dékgyûjtést - derül ki az ÖKO-
Pannon Kht. (az elsõ hazai sze-
lektív hulladékgyûjtést és hasz-
nosítást koordináló közhasznú
társaság.) reprezentatív szelek-
tív hulladékgyûjtési felmérésé-
bõl. Érdekesség azonban, hogy
a városban lakók aktívabbnak
mutatkoznak a szelektív hulla-
dékgyûjtés terén, mint a kisebb
településeken élõk. A férfiak
nagyobb arányban (23 száza-
lék) tartják körülményesnek az
otthoni szelektív hulladékgyûj-
tést, mint a nõk (16 százalék).
Viszont, ha egyszer a család
már különválogatta az otthon
képzõdött csomagolási hulla-
dékot, azt egy rövidke sétával
összekapcsolva az erõsebb nem
képviselõi akár távolabbi gyûj-
tõszigetre is szívesen elviszik.

A szemét téma ma már nem
tabu, pláne akkor, ha azt egyre
nagyobb részben már nem ki-
dobjuk, hanem újrahasznosít-
juk. Azaz a szemét nem szemét
többé, hanem hulladék, ezzel is
demonstrálva, hogy ami régen
a konyhaasztalról a szemetesbe
került, annak 50-60 százaléka
anyaga szerint különválogatva
újra kényelmünket szolgálhatja
és nem kell, hogy szükségszerû-
en környezetünket szennyezze.
Ezt az egyszerû tényt felismer-
ve ma már gombamód sokasod-
nak az utcákon a kék, sárga,
zöld, fehér és szürke színben
pompázó gyûjtõpontok.

A Környezetvédelmi és
Vízügyi Minisztérium adatai
szerint Magyarországon ösz-
szesen kb. 3,2 millió lakos
több, mint 2.600 szelektív hul-
ladékgyûjtõ szigeten gyûjtheti
anyaga szerint különválogatva
az otthonában képzõdött cso-
magolási hulladékokat. A ter-
vek szerint a rendszer 2008-ra

országossá, azaz szinte minden
magyar lakos számára elérhe-
tõvé válik. Az ÖKO-Pannon
Kht., az elsõ hazai szelektív
hulladékgyûjtést és hasznosí-
tást koordináló közhasznú tár-
saság 1000 fõs mintán végzett
reprezentatív felmérést annak
érdekében, hogy vizsgálja a la-
kosság szelektív hulladékgyûj-
téssel kapcsolatos attitûdjét. A
mintán belül egyenlõ arányban
szerepelnek olyan lakosok,
akik már gyûjtenek szelektíven
és olyanok, akik számára a
rendszer még nem elérhetõ.

Szinte minden magyar la-
kos hallott már a szelektív hul-
ladékgyûjtésrõl. Az ÖKO-
Pannon Kht. felmérésében
megkérdezettek 98 százaléka
(a városi lakosok 98 százaléka,
a kistelepülések lakóinak pedig
97 százaléka, hölgyek 97, a fér-
fiaknak pedig 98 százaléka)
hallott már a szelektív hulla-
dékgyûjtésrõl, azaz a környe-
zetvédelem ezen módjának is-
mertsége hazánkban szinte tel-
jes körûnek mondható. Ez
meglehetõsen jó eredménynek
számít, hiszen a szelektív hulla-
dékgyûjtés infrastruktúrája 10
magyar lakosból még csak 3
számára elérhetõ. 

A háztartási hulladékok
több mint fele újrahasznosítha-
tó. Az ÖKO-Pannon Kht. fel-
mérésében megkérdezettek kö-
zel 60 százaléka úgy véli, hogy
az otthonában képzõdött hulla-
dékok legalább fele szelektíven
gyûjthetõ és újrahasznosítható.
Habár a megkérdezettek 51,3
százaléka saját bevallása szerint
környezettudatosan él, azaz
mindent megtesz annak érde-
kében, hogy kevesebb hulladék
keletkezzék, csupán minden ne-
gyedik, ötödik ember hajlandó
ezért tenni is a mindennapok-
ban. A megkérdezett hölgyek
55, míg a férfiaknak csupán 46
százaléka él környezettudato-
san. A felmérésben megkérde-

zetteknek csak egyharmada vá-
sárol árukat és termékeket
idõnként csomagolás nélkül és
csak minden ötödik vásárol al-
kalomszerûen visszaváltható
üvegbe töltött italokat.

Ha lehetõség lenne rá tíz-
bõl kilencen gyûjtenének sze-
lektíven. A felmérés érdekes
eredménye az, hogy a lakosság
nemcsak ismeri, de nyitott is a
szelektív hulladékgyûjtés alkal-
mazására. Azokon a települé-
seken, ahol a rendszer még
nem elérhetõ a felmérésben
megkérdezettek 87,3 százaléka
lenne hajlandó anyaga szerint
elkülönítve gyûjteni az otthon
képzõdött hulladékot.

A falvak lakóinak környe-
zetvédelmi felelõsségérzete
erõsebb. Az ÖKO-Pannon Kht.
felmérésében megkérdezett
városlakók 49, míg a kistelepü-
léseken élõk 61 százaléka tesz
meg saját bevallása szerint
mindent annak érdekében,
hogy környezetében és ottho-
nában kevesebb hulladék kelet-
kezzék.

Egyre többen használjuk a
szelektív hulladékgyûjtési
rendszert, hiszen az ÖKO-
Pannon Kht. felmérésébõl ki-
derül, hogy azokon a települé-
seken, ahol a lakosságnak mód-
ja van a szelektív hulladékgyûj-
tésre, a megkérdezettek 60 szá-
zaléka él is a lehetõséggel és a
tapasztalatok szerint hetente
több alkalommal juttatja vissza
az otthonában keletkezõ hulla-
dékokat a körforgásba. Míg a
városokban élõk 62 százaléka
szelektálja a háztartásában ke-
letkezett hulladékot, addig a
falvakban ez az arány 55 száza-
lék. A megkérdezett férfiak 55
százaléka szelektál, a nõknek
65 százaléka él a lehetõséggel.

Vidéken az idõhiány, a vá-
rosokban a helyhiány befolyá-
solja leginkább válogatós ked-
vünket. Az ÖKO-Pannon Kht.
felmérésébõl kiderül, hogy a
lakosság szelektív hulladék-
gyûjtés terén mutatott aktivitá-
sát alapvetõen más szempont-
ok befolyásolják a városokban
és a kistelepüléseken. A falvak
lakói nagyobb arányban (23
százalék) hivatkoznak idõhi-

ányra a városokban élõknél (12
százalék), a hely szûkössége
azonban a városlakóknak okoz
nehézséget (28 százalék) a sze-
lektív gyûjtés gyakorlatában.
Bár a falvakban a gyûjtés hely-
igénye könnyebben biztosítha-
tó, mégis az itt élõk tartják kö-
rülményesebbnek a hulladékok
válogatását (31 százalék).

- Az ÖKO-Pannon Kht. ál-
tal koordinált lakossági szelek-
tív hulladékgyûjtési rendszer-
hez 2004 végén már 2 millió la-
kos kapcsolódhatott - mondta
Gönci Beáta, az ÖKO-Pannon
Kht. kommunikációs vezetõje. -
Egy lakos tavaly már 7,6 kilo-
gramm csomagolási hulladékot
dobott a színes gyûjtõedények-
be, de reális célkitûzés az, hogy
a lakosság aktivitásának növe-
lésével és a még passzív lako-
sok bevonásával ez a mennyi-
ség 2005 végére 9-10 kilo-
grammra növekedjen - tette
hozzá a kommunikációs vezetõ.

A legnagyobb akadály ve-
lünk lakik, azaz otthonunk
adottságai és a gyûjtõszigetek-
tõl való távolsága hátráltatnak
minket a legnagyobb mérték-
ben a szelektív gyûjtésben. A
lakosság azon hányada (20-30
százalék), amely elzárkózik a
környezetvédelem ezen formá-
jától az esetek 30,7 százaléká-
ban a gyûjtõpontok távolságá-
ra, 24 százalékban az otthoni
helyhiányra, 20 százalékban a
gyûjtés körülményességére,
14,2 százalékban pedig idõhi-
ányra hivatkozva nem vesz
részt a szelektív gyûjtésben.

Rövid távon többen és töb-
bet vagyunk hajlandóak gyûjte-
ni, hiszen a szelektív hulladék-
gyûjtõ szigetek lakóhelyünktõl
való távolsága alapvetõen befo-
lyásolja gyûjtési hajlandóságun-
kat. Az ÖKO-Pannon Kht. által
megkérdezettek 23 százaléka
maximum 50 métert, 22 száza-
léka 50-100 méter közötti tá-
volságot, 18 százaléka 100-300
métert hajlandó megtenni ka-
pujától a gyûjtõpontig és csu-
pán 6 százalék mondta azt,
hogy gyûjtési hajlandóságát
nem befolyásolja a távolság. A
falvakban lakók között azon-
ban nagyobb arányban vannak

A lakosságnak csaknem kétharmada szelektál
Annak ellenére, hogy hazánkban még csak kb. 3,2 millió lakosnak
van lehetõsége külön válogatva gyûjteni a hulladékká vált csoma-
golást, a szelektív hulladékgyûjtésrõl már a lakosság 98 százalé-
ka hallott. Azokon a településeken, ahol a szelektív hulladékgyûj-
tés infrastruktúrája már kiépült, a lakosok 60,5 százaléka már
rendszeresen használja a népszerû színes gyûjtõedényeket.
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olyanok, akiknek gyûjtési haj-
landóságát nem befolyásolja a
szelektív kukák távolsága (fal-
vakban lakók: 16 százalék, vá-
rosban lakók: 4,8 százalék).

Vezet a papír és a mûanyag
az üveg elõtt. Az ÖKO-Pannon
Kht. felmérésébõl kiderül,
hogy a megkérdezettek 30,9
százaléka a papír, 26,8 százalé-
ka a mûanyag, 22,1 százaléka
az üveg, 8,5 százaléka pedig a
fém csomagolási hulladékokat
gyûjti leggyakrabban. Örvende-
tes tény, hogy szelektív hulla-
dékgyûjtésben résztvevõ lakos-
ság többsége már az adott
anyagtípus gyûjtésére használt
edény színét is helyesen azono-
sítja, míg korábban ezt csupán
minden ötödik lakos mondhat-
ta el magáról. A városok és a
falvak lakói szinte ugyanolyan
arányban gyûjtik az egyes
anyagfajtákat, csak zöldhulla-
dék gyûjtése mutat jelentõsebb
eltérést. A megkérdezett város-
lakók alig több mint 4 százalé-
ka gyûjti külön a zöldhulladé-
kot, míg a falvakban a lakosok
11 százaléka komposztál.

Szeretnénk többet, jobban
és pontosabban gyûjteni. Az
ÖKO-Pannon Kht. felmérésé-
bõl kiderül az is, hogy a meg-
kérdezettek szerint a lakosság
további rétegei volnának meg-
nyerhetõek a szelektív hulla-
dékgyûjtés ügyének. Az ÖKO-
Pannon által megkérdezettek
26,3 százaléka szerint a gyûj-
tést a hulladékgazdálkodás is-
kolai oktatása, 26,2 százalék
véleménye szerint további gyûj-
tõszigetek kihelyezése, míg
16,4 százalék meglátása szerint
az tenné vonzóbbá, ha a mara-
dék kommunális hulladék el-
szállítása olcsóbbá válna.

Forrás: Reprezentatív
ÖKO-Pannon Kht. felmérés a
szelektív hulladékgyûjtésrõl. A
felmérést az ÖKO-Pannon Kht.
megbízásából a Student Marke-
ting és Promóciós Kft. végezte.
A felmérés reprezentatív, min-
tanagysága 1.000 fõ. Az adatfel-
vétel 2004. szeptember és októ-
ber hónapokban történt. A fel-
mérésben egyenlõ arányban
szerepel olyan megkérdezettek
véleménye, akik számára már
elérhetõ a szelektív hulladék-
gyûjtés és akik számára az még
nem áll rendelkezésre.

A pályázat célja a minõségügyben kiemel-
kedõ eredményt felmutató gazdálkodó szer-
vezetek tevékenységének elismerése, felké-
szülés a Nemzeti Minõségi Díj követelménye-
inek teljesítésére, a minõségügy népszerûsíté-
se és publikálása az észak-magyarországi ré-
gióban .

Pályázatot nyújthat be bármely, az Észak-
magyarországi Régióban bejegyzett, az ipar,
kereskedelem, szolgáltatás vagy kézmûvesség
területén tevékenykedõ:

• jogi személyiségû gazdasági társaság
• jogi személyiséggel nem rendelkezõ

gazdálkodó szervezet
• egyéni vállalkozás
Nem pályázhatnak a korábbi évek magyar

Nemzeti Minõségi Díj és az Észak-magyaror-
szági Regionális Minõségi Díj nyertesei, illet-
ve azok, akik 2005-ben a magyar Nemzeti Mi-
nõségi Díj elnyerésére pályáznak.

A pályázat elkészítéséhez és benyújtásá-
hoz szükséges elõjelentkezési lap, jelentkezé-
si lap és a részletes, valamennyi szükséges in-
formációt tartalmazó pályázati útmutató térí-
tésmentesen beszerezhetõ a Nógrád Megyei
Kereskedelmi és Iparkamaránál (3100 Salgó-
tarján, Alkotmány u. 9/a. Tel.: 32/520-865), il-
letve letölthetõ a kamara honlapjáról.
(www.nkik.hu)

A pályázat önértékelésen alapul, melynek
elkészítése érdekében a kamara a pályázók
számára az elõjelentkezéseket követõen kon-
zultációs lehetõséget biztosít 2005. szeptem-
ber 1- szeptember 15. között.

A pályázati szándékot 2005. augusztus
15-ig elõjelentkezés formájában kell bejelen-
teni a megyei kamarának. A pályázati anya-
got 2005. október 20-ig (postabélyegzõ dátu-
ma) kell 4 példányban (1 eredeti + 3 másola-
ti) az illetékes kamarának - kizárólag postai
úton - benyújtani.

A pályázat benyújtása a Nógrád Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara tagjai számára
ingyenes.

A beérkezett pályázatokat az Észak-ma-
gyarországi Regionális Minõségi Díj Bizott-
ság bírálja el, külsõ értékelõk, szakemberek
bevonásával. A pályázat értékelésérõl a pá-
lyázók 2005. november 20-ig írásos visszajel-
zést kapnak.

A díj 5 kategóriában kerül meghirdetésre:
• Ipari, termelõ ágazat :  nagyvállalati ka-

tegória (250 fõ feletti foglalkoztatott )
• Ipari, termelõ ágazat :  közepes méretû

vállalkozások (50-250 fõ közötti foglal-
koztatott )

• Ipari, termelõ ágazat :  kis,- és egyéni
vállalkozások ( 50 fõnél kevesebb foglal-
koztatott )

• Kereskedelmi ágazat:   vállalkozási mé-
rettõl független

• Szolgáltató ágazat    :   vállalkozási mé-
rettõl független

Az Észak-magyarországi Regionális Mi-
nõségi Díj Bizottság fenntartja a jogot arra,
hogy megfelelõ pályázat hiányában a meghir-
detett díjak bármelyikét az adott évben ne
ítélje oda.

A nyertesek oklevelet és névre szóló kép-
zõmûvészeti kisplasztikát kapnak teljesítmé-
nyük elismeréséül, melyet a kamarák elnökei,
a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium és
a Magyar Ipari és Kereskedelmi Minõségfej-
lesztõ Központ képviselõi ünnepélyes keretek
között 2005. decemberben "Díj-átadási ün-
nepség" során az országos és helyi média je-
lenlétében nyújtanak át. A nyertesek jogosul-
tak üzleti dokumentumaikon, reklámanyagai-
kon feltüntetni a "2005. év Észak-magyaror-
szági Regionális Minõségi Díjas Vállalkozá-
sa" feliratot. A díjazottak névsora megjelenik
az ország valamennyi kamarai lapjában. 

A pályázatok értékelése és a döntési fo-
lyamat során nyert üzleti információkat a
közremûködõk bizalmasan kezelik.

További információ: Nógrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara, Rázsó István,

Tel.: 32/520-865, fax: 32/520-862,
e-mail: nkik@nkik.hu, irazso@nkik.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara,

a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és a
Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

PÁLYÁZATOT HIRDET

a 2005. évi Észak-magyarországi Regionális Minõségi Díj elnyerésére
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Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
� 3100 Salgótarján, Alkotmány u. 9/a � 32/520-860 � 520-862 � nkik@nkik.hu

Euro Info Központ Salgótarján �/� 32/520-866  � eurocenter@nkik.hu
MKIK Magyar-Szlovák Tagozat �/� 32/520-868  � mkikmszt@nkik.hu

Pásztói  iroda � 3060 Pásztó, Nagymezõ u. 3. �/� 32/463-343 � nkik_pt@profinter.hu � www.nkik.hu

Kiállítás, vásár
Közép- és kelet-európai

kis- és nagykereskedelmi
technológiai kongresszus

Budapest Aréna, Buda-
pest, Magyarország,

2005. június 1-2.
A közép- és kelet-euró-

pai régióban tapasztalható a
leggyorsabb növekedés a ke-
reskedelmi szektorban.

Lengyelországban 1989
óta több mint 160 bevásárló-
központot építettek, a növe-
kedés üteme 1996-tól még
dinamikusabb. Azóta a bevá-
sárlóközpontok összalapte-
rülete 233,000 m2-rôl  3.3 mil-
lió m2-re ugrott, az éves nö-
vekedés mértéke 55%. A be-
vásárlóközpontok elkezdtek
terjeszkedni a kisebb városok
felé is. Mostanáig az utcai
boltok voltak a legfontosabb
kereskedelmi egységek.

A RETAILtech bemutat-
ja a kulcsfontosságu trende-
ket a kereskedelmi szektor-
ban, ugy mint a kereskedelmi
csatornák bõvülését. A ren-
dezvény középpontjában a
régióban egyre jobban kibon-
takozó kereskedelem áll, el-
sõsorban az EU-tagországok
vonatkozásában.

További információ, je-
lentkezési lap: RETAILtech
Látogatói Központnál a 00
357 22849 374-es telefonszá-
mon illetve a
www.retailtechcongress.com
honlapon.

Kiadványok
- Kamarai Tagok CD

ROM: 6225Ft+ÁFA
- Adó- és TB Tanácsadó

2005: 650Ft+ÁFA 
(A fenti kiadványaink

kamarai tagok számára
ingyenesek.)

- Kiállítások, vásárok és
rendezvények Magyarorszá-
gon 2005: 1750 Ft+ 5% ÁFA

A Moszkvai Kereskedel-
mi Képviselet 2005. június
29-én egynapos üzletember-
találkozót szervez az oroszor-
szági Perm megye azonos ne-
vû székhelyén.

Az alábbi témákban szá-
mítanak szállítóképes magyar
vállalatok részvételére: 

- tejfeldolgozás, sajtgyár-
tás

- fafeldolgozás, a cellulóz
és bútoripar fejlesztése

- egészségügyi berendezé-
sek, mûszerek, kellékek

További információ:
Kemenes Mihály

képviseletvezetõ-
helyettes
Tel: +7 095 363 3918
Fax: +7 095 363 3903
E-mail: hungary1@hungary.ru

Üzletember-találkozó

Élelmiszeripar Textilipar
Könnyüipar Gép- mûszer-,
számítógép- és jármûipar
Építõipar, építés termékszál-
lítás Szellemi export Szolgál-
tatások  5a073-070376 AT /11
Wien-nyílt tender: élelmiszer,
szárazáru

Osztrák nyílt eljárású
közbeszerzési pályázati lehe-
tõség, amirõl az EU Hivata-
los Lapjában magyar nyelven
hír jelent meg. A német nyel-

vû ajánlatkérési szöveg sze-
rint összesen 830.000 EUR
értékben szárazáru szállítása
pályázható meg keretszerzõ-
dés formájában, 9.600 nyug-

díjas napi szükségletének el-
látására. Ajánlatkérõ Kura-
tórium Wiener Pensionisten-
Wohnhäuser. Szállítás: 2005.
10. 03-tól 2007. 09. 30-ig. Do-
kumentáció megkérés: 2005.
06. 27. Pályázatbeadás: 2005.
06. 27.

Alsó-Austriai asztalos
vállalkozó Tatabánya környé-
ki telephellyel, csarnokkal,
irodával, gépekkel korrekt
kooperacióspartnert keres,
bútorok, konyhák nyílászárók
gyártásához, esetleg közös
vállalat alapításához. A
továbbiakban fa- és bútorlap-
kereskedés és bútorüzlet
megnyitása is tervezett. 

A válaszokat 2005 május
31.-ig az
office.budapest@ecoplus.at
címre kérjük az összes elér-
hetõséggel és kizárólag né-
metül.

Helena Kundratova
RPIC Presov
Euro Info Centre SK673
Reimanova 9
SK-080 01 Presov
Slovak Republic
Tel: +421-51-75 60 330, 329

Fax: +421-51-77 33 552
E-mail:
eicsk673@rpicpo.sk

*  *  *
Német cég eladásra kínál-

ja az alábbi használt, teljesen
felújított fémfeldolgozó gé-
peket:

- hagyományos és CNC
vezérlésû forgácsoló-
gépek

- hagyományos és CNC
vezérlésû marógépek

- fúrógépek
- CNC megmunkálóköz-

pontok
- köszörûgépek
és más egyéb gépek.

Kapcsolattartó:
A.Wolfgang MÄSGEN
Am Brunnen 28
85551 Kirchcheim b.

München

Tel: 0049 89 904 42 87
Fax: 0049 89 903 01 13
E-Mail:

A.W.Maesgen@t-online.de
*  *  *

Az Ipoly Cipõgyár Kft.
(2660 Balassagyarmat, Ma-
dách út 2.) felajánlja mintegy
30-50 fõs kapacitását egysze-
rû fémipari vagy egyéb össze-
szerelési bérmunkák végzésé-
re. Díjtétel megállapodás -
munkától függõen- akár 300
Ft/ rezsióradíjtól is lehetsé-
ges. Szakképzett irányítás
biztosított, szállítás kedvezõ
feltételekkel megoldható.

Részletes tájékoztató:
Ipoly Cipõgyár Kft.
2660 Balassagyarmat,

Madách út 2.
Nemszilaj Sándor
kereskedelmi igazgató
Telefon: 35/ 501-275
Telefax: 35/ 501-278
E-mail:
ipolycip@profinter.hu

Üzleti ajánlatok

Tenderek


